

Копипаста: Маска-тян — Lurkmore

Срач вокруг [Маски-тян](#). Пока только статья из «Молодежной газеты». Может анонимы что потом ещё принесут.

Убийца кошки пряталась за маской...

Ею оказалась отличница, скромница, победитель всероссийских олимпиад.

Об этом жутком случае нам рассказал постоянный читатель «Молодежки», и мы поначалу сомневались, стоит ли выносить его на страницы газеты. Ведь уголовное дело в отношении героев истории, которых правильнее назвать антигероями, до сих пор так и не возбуждено, хотя их действия прямо подпадают под статью 245 УК РФ (жестокое обращение с животными), предусматривающую наказание в виде исправительных работ на срок до одного года. А у нас только суд может установить окончательно, виновен человек или нет. Однако после недолгих раздумий мы решились обо всем рассказать. И не только потому, что журналисты, как и другие возмущенные пользователи Интернета, жаждут возмездия над садистами. Просто мы хотим остановить этот беспредел, который с некоторых пор творится в виртуальном и реальном пространстве...

Джек-потрошитель в юбке В своем электронном письме, адресованном редакции, наш читатель написал: «В августе 2009 года в Интернете был размещен архив с фотографиями (они прилагаются), на которых неизвестная девушка методично убивала кошку. Она сперва задушила ее, потом расчленила топором и без всяких раздумий тут же освеживала. Весь процесс они с приятелем снимали на пленку, а результаты своей «деятельности» выложили на одном из местных форумов, с превеликим удовольствием наблюдая затем за реакцией его посетителей. Молодые люди определенно гордились своим поступком. Другая реакция оказалась у посетителей этого форума. Они, не желая оставлять данную выходку безнаказанной, сразу же воззвали к интернет-общественности, разместив всю имеющуюся информацию в социальных сетях. Подозрение в криминале пало на студентку ведущего вуза республики Киру Железняк (имена и фамилии учащихся изменены – ред.). По словам ее знакомых, в прошлом году девушка отчислилась из медицинского вуза. Кроме того, еще будучи школьницей, она занимала призовые места на олимпиадах по биологии. Также имелась аудиозапись голоса Киры. И незнакомка-садистка, и Железняк картавят. Сопоставление фотографий убийцы кошки и Киры проводилось и по косвенным признакам: рост, цвет волос и глаз, особенности телосложения и строения лица, скрытого под маской, предпочтения в одежде. Обе носят очки. В конце концов, в социальной сети «ВКонтакте» незнакомку опознали одноклассники. По неподтвержденной пока информации сообщником девушки является не кто иной, как ее сокурсник.

Что это – желание грязной славы или крик о помощи? Как практикующий психолог могу добавить, что поступок девушки подпадает под классификацию девиантных. Изошренное убийство кого бы то ни было ради забавы и желания удивить – опасный симптом. Кто знает, какими способами она и ее приятель попытаются привлечь к себе внимание в следующий раз?».

Мы заглянули на некоторые интернет-форумы и действительно убедились, какие жаркие дебаты идут по поводу садистской фотосессии Железняк. Стороны разделились на два лагеря. Одни оппоненты гневно осуждают девушку и, дабы окончательно снять с нее черную маску, в которой она находилась во время экзекуции, даже указали полные данные студентки, вплоть до ее домашнего адреса и телефона. Другие призывали не заниматься самосудом, предоставив возможность во всем разобраться правоохранительным органам. Вот только рука правосудия до Киры пока еще не дотянулась. Завсегда и сайтов, полагая, что этим щекотливым вопросом должны заниматься не представители возмущенной общественности, а все-таки организаторы форумов или администрация интернет-портала, с заявлениями в милицию обращаться не спешат. Провайдеры интернет-контента тоже бездействуют. Кира тем временем, видимо, окончательно войдя в роль «звезды» виртуальных сетей, дает интервью. Вот как она объясняет свой поступок: «Кошки ведут себя как эгоистичные шлюхи. Ненавижу шлюх. Поэтому убивала именно кошку, а не кота». Сценарий съемки должен был нести идею. Джек-потрошитель, известный расчленитель проституток, тоже был в маске.



Уфимская пресса о Маске-тян.

Сексуальный подтекст садистской выходки Киры подтолкнул к мысли, что девушка явно не в ладу сама с собой. Быть может, она просто нуждается в помощи специалистов? Мы попросили прокомментировать ситуацию большого друга нашей газеты, заслуженного врача Башкортостана и России Юрия Анохина. Он посоветовал родителям Железняк срочно показать ее хорошему психиатру. Вполне возможно, что шокирующий поступок Киры – лишь один из симптомов ее душевного нездоровья. И тогда девушку нужно не наказывать, а лечить. Однако правильные выводы можно будет сделать лишь после обследования Железняк.

Гордость школы Итак, что же собой представляет Кира Железняк, чей скандальный поступок вызвал столь мощную бурю негодования со стороны любителей животных? Мы провели собственное мини-расследование и выяснили много интересного. Кире вот-вот стукнет 18 лет, она первокурсница одного из престижных вузов Башкортостана. В недавнем прошлом девушка блестяще окончила гимназию, где о ней отзываются исключительно в превосходной степени. Ничего удивительного. Кира не просто участница и призер многочисленных олимпиад и конкурсов. Она – звезда школы, о ней российские и республиканские газеты, в том числе и мы, писали не раз. Железняк – многократный победитель и призер региональных и Всероссийских олимпиад по биологии. Красавица, круглая отличница, скромница. В составе делегации из девяти лучших школьников республики она направлялась в Кремль на ежегодный бал выпускников. Еще будучи школьницей, Киру вне конкурса зачислили в мединститут как победителя Всероссийской олимпиады. Говорят, родители Киры страстно мечтали, чтобы она стала высококлассным стоматологом. Однако из вуза Железняк отчислили с первого же курса за академическую неуспеваемость. Сразу после своего 17-летия девушка попросту перестала ходить на учебные занятия и была не допущена к экзаменам. Любопытная деталь. В 2006 году Киру включили в качестве кандидата в состав сборной России для участия в Международной олимпиаде по биологии среди школьников, проводившейся в Аргентине. Но по результатам прошедших учебно-тренировочных сборов в Рио-Терсеро полетели другие, более сильные ребята. Вот что рассказала журналистам российских СМИ сразу после возвращения с состязаний ее более удачливая подруга по команде, бронзовый призер Международной олимпиады по биологии Маргарита Ким: «Мы бы выступали на Международных олимпиадах гораздо успешнее, если бы имели возможность больше заниматься лабораторно. В российских школах не то что нет достойных практических занятий, там вообще почти ничего нет. В Сингапуре каждый учащийся может оставаться после уроков и практиковаться столько, сколько ему нужно. Так же в Китае, Таиланде и многих других странах Азиатско-Тихоокеанского региона. Российские учащиеся в первый раз делают вскрытия животных на Международной олимпиаде, в то время как представители других стран делали их эдак раз в двадцатый». Так, может быть, Железняк просто пожалела, что ушла из медицинского вуза, и решила попрактиковаться, искренне надеясь вернуться обратно? Увы, поступок Киры не из этой серии. Мы еще раз внимательно просмотрели всю фотосессию студентки и лишней раз убедились, что никакой медициной здесь и не пахнет. Все то, что она проделывает с бедной кошкой, – циничное глумление над беззащитным животным, имеющее под собой одну цель – шокировать людей. И это ей с лихвой удалось. Даже отчим девушки, когда ему показали нехорошие кадры, не смог скрыть своих эмоций: «Я в шоке».

Как остановить беспределщиков? Во всей этой грязной истории радует другое: сознательность нашей молодежи растет. Десятки, сотни пользователей Интернета, увидев душераздирающие кадры экзекуции несчастной киски, забили в колокола. Молодые люди не просто вычислили и нашли садистку и ее помощника-однокурсника, проделав огромную работу, но и довели до сведения руководства вуза, в котором изверги учатся, об их поступке. Вполне возможно, что в самое ближайшее время ректорат вуза предпримет соответствующие меры в отношении своих студентов. История Железняк лишней раз доказывает, что кажущаяся анонимность в виртуальных сетях лишь иллюзия, и даже маска не способна скрыть лица, если народ жаждет узнать имя преступника. Провести расследование и изобличить Киру смогли ее ровесники, продвинутые пользователи Интернета. А для соответствующих служб – это вообще дело плевое. Главное, чтобы было желание.

К сожалению, в последние годы Интернет становится все больше похож на огромную помойную яму, куда сливаются все самые низкие проявления человеческих инстинктов и пороков: порнуха в самых крайних ее формах, жестокие сцены насилия, старательно зафиксированные на видео и непонятно для чего выставленные на всеобщее обозрение, десятиэтажный мат. Самое свежее поветрие тинэйджеров – избить человека (чаще в роли боксерских груш оказываются бомжи и более слабые ребята) или замучить животное, а потом скинуть экстремальное видео на какой-нибудь сайт. Не хотелось бы нудно читать нотации таким моральным уродам. Пусть это делают их родители и педагоги. Корень проблемы мне видится в другом.

Давно назрела необходимость принятия закона, приравнивающего виртуальное пространство к средствам массовой информации, и создания структуры по типу полиции нравов, контролирующей все то, что здесь происходит. Нет, я говорю не о цензуре, а о службе, призванной следить за элементарным соблюдением действующего(!) законодательства в Интернет-сетях.

За рубежом, кстати, уже давно пошли по этому пути. Доказательством эффективности их

работы служит судебный процесс над четырьмя руководящими работниками Google, начавшийся недавно в Италии. Им инкриминируется «неэффективный мониторинг размещаемых пользователями видеороликов», приведший к тому, что в сети попала видеозапись с издевательствами группы подростков над мальчиком с синдромом Дауна. Провайдерам интернет-контента теперь грозит тюремное заключение сроком до трех лет. Правоохранительные органы Италии установили личности ребят, участвовавших в издевательствах над инвалидом. Все они были с позором исключены из школ. Скажете, жестко? А может быть, только так и надо?

— Людмила Кашапова. Уфа, 29.10.2009